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人教版小学数学四年级上册第四单元三位数乘两位数同步测试（II）卷姓名:________班级:________成绩:________小朋友们，经过一段时间的学习，你们一定进步不少吧，今天就让我们来检验一下！一、填空题(共11题；共27分)1....
人教版小学数学四年级上册第四单元
三位数乘两位数
同步测试（II）卷
姓名:________
班级:________
成绩:________
小朋友们，经过一段时间的学习，你们一定进步不少吧，今天就让我们来检验一下！
一、填空题
(共11题；共27分)
1.（8分）
口算
23×100=________
23×200=________
23×400=________
2.（2分）
根据算式进行计算：
（1）
100乘最大的两位数，积是________．
（2）
100乘最小的两位数，积是________．
3.（1分）
先估算，再列竖式计算．
305×21≈________
305×21=________
4.（2分）
估算下面各题
78×41≈________
504×68≈________
5.（2分）
笔算．
（1）
15×304=________
（2）
490÷35=________
6.（2分）
看谁算得又对又快．
400×10=________
30×200=________
600×20=________
10×600=________
300×20=________
20×500=________
7.（2分）
口算．
30×800=________
18×400=________
21×100=________
25×400=________
8.（2分）
计算．(先估算一下，最后用计算器验算)
（1）
58×16=________
（2）
147×77=________
9.（2分）
口算
15×400=________   300×20=________   700×12=________   100×53=________
10.（2分）
口算．
17×100=________
24×300=________
35×11=________
700×16=________
24×600=________
800×90=________
11.（2分）
崂山茶厂2024年种茶树26公顷，平均每公顷产茶624千克．崂山茶厂一共产茶________千克？
二、单选题
(共1题；共2分)
12.（2分）
40×200=（）
A
.7200
B
.6400
C
.8000
D
.9600
三、判断题
(共1题；共4分)
13.（4分）
下面的计算对吗？
四、解答题
(共6题；共35分)
14.（5分）
想一想，填一填．
□□□×□□=36000
15.（5分）
公司经理上午10：00给打字员一份7000字的稿件，打字员1分钟打201字，要求10：30录入完成后送到经理办公室。打字员能按时完成任务吗？
16.（5分）
因数是11的乘法
用竖式进行计算．
用小胖发现的方法做．
17.（10分）
在下面的里填上合适的数字。
18.（5分）
下面各题错在哪里？请改正：
（1）
改正：
（2）
改正：
（3）
改正：
19.（5分）
(2024四上·湾里期中)
果园里每排种102棵果树，共有79排，这个果园大约有多少棵果树？
参考答案
一、填空题
(共11题；共27分)
1-1、2-1、2-2、3-1、4-1、5-1、5-2、6-1、7-1、8-1、8-2、9-1、10-1、11-1、二、单选题
(共1题；共2分)
12-1、三、判断题
(共1题；共4分)
13-1、四、解答题
(共6题；共35分)
14-1、15-1、16-1、17-1、18-1、18-2、18-3、19-1、
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